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Felpudos, Alfombras, Tapetes de Vinilo, Felpudos Rizos de Vinilo, Carpetas de Nylon, Felpudos PVC (tipo Nomad de Rulos), Felpudos Personalizados con dibujos y Logos, Alfombras de Goma y Antideslizantes, Alfombras de COCO, Felpudos a medida de Aluminio, Felpudos Antifatigas, Felpudos tipo  Z.
Baldosas Antideslizantes - Antifatigas, Baldosas de pvc y polipropileno.
Pisos y Zócalos Goma.
Bandas y Cintas Transportadoras goma y tela.
Cintas antideslizantes, Cintas fotoluminiscentes y Cintas reflectivas.
Fibras y Discos limpiezas, abrasivas, para pisos, lustre, pulido.
Felpudos, Alfombras, Tapetes de Vinilo, Felpudos Rizos de Vinilo, Carpetas de Nylon, Felpudos PVC (tipo Nomad de Rulos), Felpudos Personalizados con dibujos y Logos, Alfombras de Goma y Antideslizantes, Alfombras de COCO, Felpudos a medida de Aluminio, Felpudos Antifatigas, Felpudos tipo  Z.
Características Técnicas: Nuestros Felpudos / Alfombras de Rulos tipo Nomad con Rizos de Nylon, pueden ser confeccionadas con Logo corporativo y dibujos a artesanales, Personalización bajo demanda en variados colores y diseños. Pueden los Felpudos y Alfombras venir con Bordes de Terminación antitropiezos. Los Felpudos y Alfombras de Rizos de Pvc pueden ser provistos con Base y sin ella.
 Aplicación: Contamos con Felpudos Alfombras para Interior y Exterior. Con base y sin base.  
Uso Finalidad: Antisuciedad, antideslizantes (evita caídas, accidentes), Antifatigas. Dejan el polvo, el agua, la humedad sobre los Felpudos, evitando accidentes. Protegen todos los pisos.
Venta: Por mayor y menor. Ventas a distribuidores y Revendedores. Ventas Interior del País (Argentina y Uruguay) despacho en plaza dentro de las 48 hs consultar disponibilidad de los productos. 
Usos en: Edificios, Comunidades de Propietarios, Empresas, Oficinas, Viviendas particulares, Casas, Departamentos, Embarcaciones, Bancos, Cajas, Compañías de Seguros, Aeronaves, Comercios, Industrias, Cocinas, Vestuarios, Lugares húmedos, Lugares de Trabajo, Rampas de acceso y descenso, Hospitales, Sanatorios, Fábricas, Clínicas, Veterinarias, Supermercados, Hipermercados, Pollerías, Carnicerías, lugares húmedos o con aguas en superficie, Verdulerías, Tiendas de Ropa, Concesionarias, Dependencias Públicas, Correos, etc.
,
Cintas Antideslizantes, Cintas Reflectivas, Cintas Fotoluminiscentes  y Reflectivas, Cintas Antideslizantes de PVC, Cintas Antildeslizantes Minerales. Cintas Antideslizantes Transparentes, Negras, Amarillas y Blancas.
Características Técnicas: Cintas Antideslizantes, Reflectivas, Fotoluminiscentes y Reflectivas. Personalización bajo demanda. Cintas antideslizantes negras, amarillas blancas y transparentes.
Aplicación: Interior y Exterior. Halls de Entradas. Rampas. Escaleras. Camiones, Vehículos comerciales. Autos, Camionetas, Furgones, Colectivos, Tractores, Aeronaves y naves.
Venta: Por mayor y menor. Ventas a distribuidores y Revendedores. Ventas Interior del País (Argentina, Uruguay y Chile) despacho en plaza dentro de las 48 hs consultar disponibilidad de los productos. 
Usos en: Edificios, Comunidades de Propietarios, Empresas, Oficinas, Viviendas particulares, Casas, Departamentos, Embarcaciones, Bancos, Cajas, Compañías de Seguros, Aeronaves, Comercios, Industrias, Cocinas, Vestuarios, Lugares húmedos, Lugares de Trabajo, Rampas de acceso y descenso, etc.
Felpudos y Alfombras Antifatigas
Características Técnicas: Felpudos y Alfombras especialmente diseñadas para aquellos trabajadores que necesitan estar mucho tiempo parados. 
Pisos de Goma 
Características Técnicas: Pisos de Goma tipo moneda, rayados, bastonados, lisos, etc.
Felpudos Alfombras tipo “Z”
Características Técnicas: Felpudos, Alfombras Tapetes tipo “Z”. Antideslizantes, Antifatigas, ideal vestuarios, cocinas, baños, duchas. Posibilidad de colocar Borde Antitropiezos.
Felpudos Alfombras de Coco
Características Técnicas: Felpudos, Alfombras y Tapetes de Coco. Con posibilidad de incorporar borde antitropiezos. 
Films y Películas de protección Solar, Films y Películas de Seguridad, Films y Películas Esmeriladas
Características Técnicas: Films y Películas de Seguridad y control solar para evitar los efectos nocivos del sol, Filtran los rayos UV y disminuyen el calor, mantienen temperatura ambiente. Films y Películas de Seguridad. Evitan robos por Daños de terceros. Los Films tipos esmerilados están diseñados para otorgar privacidad en los ambientes, como una respuesta de marketing y decoración. 
Aplicación: Interior y Exterior. Uso Decoración e imagen corporativa. Vidrios y Cristales.
Colores: Tonalizadas en variados colores. Esmeriladas con la que desarrrollarmos dibujos y logos corporativos.
Venta: Por mayor y menor. Ventas a distribuidores y Revendedores. Ventas Interior País (Argentina, Uruguay y Chile) despacho en plaza dentro de las 48 hs consultar disponibilidad de los productos. 
Usos en: Edificios, Comunidades de Propietarios, Empresas, Oficinas, Viviendas particulares, Casas, Departamentos, Embarcaciones, Bancos, Cajas, Compañías de Seguros, Aeronaves, Comercios, Industrias, Cocinas, Vestuarios, Lugares húmedos, Lugares de Trabajo, Rampas de acceso y descenso, etc.

Cubre Alfombras vehículos, autos, camiones, colectivos, combis, camionetas,  Standars Universales

Características Técnicas: Cubre Alfombras, Alfombrillas, de goma, modelo Estándar multipropósito, Antideslizantes, Retienen Suciedad y Polvo. Modelo Estándar todas las marcas: Peugeot, Ford, Nissan, Fiat, Chevrolet, Dodge, Citroen, Mercedes Benz, Audi, BMW, Renault, Kia, Hiunday, Daewo, Volvo, Scannia, Alfa Romeo, Dacia, Toyota.
Aplicación: Interior todo tipo de vehículos. Autos y camionetas nacionales e importadas.
Venta: Por mayor y menor. Ventas a distribuidores y Revendedores. Ventas Interior del País solo Argentina y despacho en plaza dentro de las 48 hs consultar disponibilidad de los productos. 
Bandas y Cintas Transportadoras
Características Técnicas: Bandas y Cintas transportadoras de goma, pvc, etc. Con tela y sin tela. Fabricadas a medida para cada uso. 
Fibras Limpieza Sintéticas, Fibras Limpieza Industrial Sintéticas, Fibras Limpieza Comercial, Fibras Limpieza Gastronómica. Fibras Limpieza y Pulir Sintéticas.
Características Técnicas: Fibras Limpiezas Sintéticas. Medidas Standars y bajo pedido por Rollos y medidas Especiales ya cortadas. 
Aplicación: Limpieza de Vajillas, de superficies delicadas, de Acero inoxidables, de Porcelana y Vidrios, Artefactos Sanitarios, Porcelana, Plata, Cromados, Cocinas, Azulejos, Pisos, Cerámicas, Ollas, Sartenes, Freidoras, Parrillas, Embarcaciones, Aeronaves, etc.
Venta: Por mayor y menor. Venta a Distribuidores y Revendedores, Ventas Interior del País Argentina y Chile, despacho en plaza dentro de las 48 hs consultar disponibilidad de los productos. 
Usos en: Edificios, Cocinas, Parrillas, Vestuarios, Baños, Comunidades de Propietarios, Empresas, Oficinas, Viviendas particulares, Casas, Departamentos, Embarcaciones, Bancos, Cajas, Compañías de Seguros, Aeronaves, Comercios, Industrias, Cocinas, Vestuarios, Lugares húmedos, Lugares de Trabajo, etc.

Discos para Pisos de Fibras Sintéticas, Discos Pulido Piso Sintéticos, Discos Limpieza, Disco Brillo Piso Sintéticos, Discos Piso Lustre. Discos Pisos de Uso Industrial.
Características Técnicas: Discos pisos de Limpieza, Pulidos, Lustre confeccionados con Fibras snitéticas. Medidas Stds y bajo pedido.  
Aplicación: Contamos con toda la variedad necesaria para todo tipo de Pisos. Maderas, mármol, granito, cerámicos, artificiales, granito, etc.
Venta: Por mayor y menor. Venta a Distribuidores y Revendedores, Ventas Interior del País Argentina, despacho en plaza dentro de las 48 hs consultar disponibilidad de los productos. 
Usos en: Edificios, Cocinas, Vestuarios, Comunidades de Propietarios/Vecinos, Empresas, Oficinas, Viviendas particulares, Casas, Departamentos, Embarcaciones, Bancos, Cajas, Compañías de Seguros, Comercios, Industrias, Vestuarios, Lugares de Trabajo, etc.
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